
ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 SPA GONFLABLE "MIAMI" 
4 PERSONNES LAY-Z-SPA 
 Diam. du bassin 180 cm x H. 66 cm. Volume d’eau : 669 L. 
Technologie Airjet - 120 buses à air. Montée en température 1,5 à 2°C 
par heure environ, température maximale 40 °C. Parois très résistantes en ABS. 
Controle digital pour la mise en marche et réglage de la température. 
Inclus : 1 système de fi ltration, 1 couverture gonfl able, 1 doseur fl ottant, 
1 cartouche de type VI, un kit de réparation. Coloris noir.
Ref. 6942138975796 

 Le spa 

 249€ 
  

    

 dont :  5€00 

SEULEMENT
 3 400 pièces 

            TECHNOLOGIE AIRJET
IDÉAL POUR 4 PERSONNES 

À PARTIR DU MERCREDI 12 MAI, DÈS 7 H

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(1) Étude réalisée en France par Qualimétrie pour "Meilleure Chaine de Magasins" du 15 juin au 30 août 2020 auprès de 179 987 consommateurs. *Sauf dépôts Alsace-Moselle.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

EN MANQUE DE TEMPS ?
A U  M Ê M E  P R I X  Q U ’ E N  D É P Ô T

Rendez-vous sur bricodepot.fr
BRICOLAGE

(1)

LA FÊTE CHANTIERS

PRINTEMPSDE

DES

ÇA CONTINUE !
OUVERTURE
EXCEPTIONNELLE
JEUDI 13 MAI DÈS 8H !*

3000



Des animations et de nombreuses
surprises en dépôt.

UNE 
GRANDE FÊTE

DU BRICOLAGE 

QUI BAT SON PLEIN !
Avec toujours plus de prix bas

pour vos extérieurs(1). 

UNE VENTE
SOUS CHAPITEAU 
QUI CONTINUE !  

Avec des Arrivages 
exceptionnels à découvrir.

ENCORE
DES OFFRES
INCROYABLES
DE SAISON !

ÉMISSION

L’ÉMISSION INCONTOURNABLE POUR RÉUSSIR TOUS VOS CHANTIERS
DIFFUSÉE TOUS LES SAMEDIS À 10H SUR 

CONSEILS

PARTAGE

(1) Opération selon dépôt, renseignez-vous à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

LA FÊTE CHANTIERS

PRINTEMPSDE

DES

ÇA CONTINUE !

2
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

COFFRE TABOURET 
"COOL STOOL" 39 L
Haut. 44,3 cm. Ø : 43,7 cm.  
En polypropylène traité anti-UV  
façon rattan, coloris anthracite.  
Résistant aux intempéries.  
Capacité : 39 L. Concept 5 en 1 :  
table basse, pouf, plateau,  
coffre de rangement et rafraîchisseur
de boissons.
Ref. 7290106923843 UTILISABLE 

EN GLACIÈRE

4
4

,3
 c

m

◀
▶

Le coffre tabouret

25€
SEULEMENT
8 339 pièces

COFFRE "EMILY" 270 L
Coffre de rangement extérieur  
d’une capacité de 270 L.  
Dim. : L. 118 x P. 45 x H. 57 cm.  
Coloris gris anthracite. Polypropylène  
traité anti UV façon 3D (effet cannage).  
Waterproof. Pas d’entretien. Résiste au froid,  
à la chaleur et à toutes les intempéries.
Équipé de 2 roulettes pour un déplacement 
aisé. Verrouillable. Très simple à assembler.
Ref. 7290112634597

PAS D’ENTRETIEN. RÉSISTE AU FROID, 
À LA CHALEUR ET À TOUTES LES INTEMPÉRIES

118 cm

◀

▶45 cm
◀

▶

5
7

 c
m

◀
▶

Le coffre

24€
90

dont : 1€00

SEULEMENT
8 650 pièces

ROULEAU DE GAZON ARTIFICIEL
Dim. rouleau : 1 x 4 m. Ép. 30 mm.
Ref. 5057741321340

ÉPAISSEUR 
CONFORTABLE

Le gazon artificiel

24€
90

SEULEMENT
8 772 pièces

COFFEE SET BOIS  
"ALANA"
Coffee set 4 places.  
Dim. table  
L. 50 x l. 80 x H. 37 cm,  
fauteuil 1 place  
L. 60 x l. 66 x H. 83 cm (x2),
banc 2 places dim.  
L. 120 x l. 66 x H. 83 cm.
Avec coussins d’assise  
et coussins de dossier  
en polyester 180 gr/m²  
de couleur gris foncé  
rembourrage 100%  
polyuréthane. Bois acacia 
origine Vietnam.  
Finition huilée teintée.
Ref. 5057741321289

AVEC COUSSINS D’ASSISE 
ET COUSSINS DE DOSSIER

 À monter soi-même.

Le set

169€
#

dont : 2€30

SEULEMENT
1 700 pièces

 EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV
 contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

VENTE SOUS CHAPITEAU !
NOS PRODUITS À PRIX BAS POUR VOS EXTÉRIEURS

3
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

BANC DE JARDIN "MALILI"
Dim. : L. 158 x P. 59 x H. 87,5 cm.  
Banc 3 places en acacia finition huilée  
et teintée, origine Vietnam.
Ref. 3663602937098

 À monter soi-même.

Le banc de jardin

79€
dont : 1€15

SEULEMENT
1 700 pièces

BAIN DE SOLEIL BOIS
Bain de soleil dim. L. 2 m x l. 71 cm x 36 à 89 cm env. 
Avec coussin 3 cm d’épaisseur, tissu polyester 100 gr/m². 
Avec roulettes. 
Bois acacias finition huilée teintée, origine Vietnam.
Ref. 3663602724650

VENDU AVEC COUSSIN

TABLETTE INCLUSE POSITIONNABLE 
GAUCHE OU DROITE

3 POSITIONS INCLINABLES

Le bain de soleil

99€
dont : 1€75

SEULEMENT
1 681 pièces

BAIN DE SOLEIL  
"MAUI"
Dim. : L. 197 x l. 75 x H. 40 cm.  
Dossier inclinable 4 positions. 
En résine de synthèse traitée anti-UV,  
imitation rotin tressé.  
Coloris gris graphite.
Ref. 3601659520023

Empilables

Le bain de soleil

89€
dont : 2€20

SEULEMENT
4 515 pièces

RÉGLABLE 
4 POSITIONS

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

VENTE SOUS CHAPITEAU !

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

4
3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DESSERTE UNITY XL
Dim. : L. 134 x l. 52 x H. 90 cm.
En résine polypropylène aspect bois résistant au UV
et aux intempéries, coloris gris anthracite.
Avec 2 portes cadenassables (cadenas vendu séparément),
1 poignée barreau latérale en acier inoxydable avec crochet  
de suspension, 1 étagère, 2 roulettes sous pieds de droite  
pour faciliter le déplacement. 
Capacité de stockage total : 270 L.
Ref. 7290106931336

Vendue sans les accessoires et ustensiles de cuisine.

La desserte

169€
SEULEMENT
2 652 pièces

SANS ENTRETIEN, 
ROBUSTE ET ÉTANCHE

2 ROULETTES 
POUR FACILITER 
LE DÉPLACEMENT

BARBECUE BARIL CHARBON
Barbecue charbon. Dim.  L. 101 x l. 56.5 x H. 95,5  cm. 
Acier chromé et émaillé.
Ref. 3292193570409

Le barbecue

69€
SEULEMENT
2 125 pièces

9
5

,5
 c

m
◀

▶

AVEC 
COUVERCLE

BARBECUE À GAZ "ALBARON" 
AVEC PLANCHA EN ACIER
Barbecue à gaz 4 feux cuve en acier. Allumage piezo 
Dim totale : 136 x 58 x 111 cm env. .  
Surface de cuisson : 62 x 40,6 cm env.  
Couvercle en acier émaillé avec embouts. Double fonction 
grille de cuisson et plancha. Table d’appoint. 
Panneau de commande enduit de poudre de couleur grise. 
Bouton de commande. Tablettes latérales en acier. 
2 roues, diamètre : 17,5 cm en plastique. Coloris noir.
Ref. 5059340141800

TABLETTES LATÉRALES 
EN ACIER

DEUX FONCTIONS : 
GRILL OU PLANCHA

Le barbecue

119€
SEULEMENT
2 637 pièces

BRASERO "ANABAR"
Brasero de jardin ANABAR en acier. 
Fourni avec tisonnier et 
compartiment pour bois.
Ref. 5057741317718

55 cm

◀

▶

Le brasero

39€
SEULEMENT
2 043 pièces

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ? TRANSPORTEZ VOS ACHATS 
VOLUMINEUX SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  
LA LOCATION

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

 POUR VOS EXTÉRIEURS

NOS PRODUITS À PRIX BAS

5
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

CARPORT MODENA  NOIR/BRONZE
Dim. toiture : 5,04 x 2, 99 m. Hauteur 2,04 m.  
Dim. entre poteaux : 2,63 x 3,37 m.  
Panneaux en polycarbonate à double paroi de 6 mm  
teinté noir Anti-UV. 4 poteaux en aluminium 8 × 4 cm  
robustes et durables. Kit d’ancrage inclus. Gouttières  
et têtes de gouttières intégrées.
Ref. 7290108604863

SANS ENTRETIEN

RÉSISTANT

PANNEAU TEINTÉ NOIR 
ANTI-UV : NE LAISSE PAS 
PASSER LA CHALEUR

GOUTTIÈRES INTÉGRÉES

◀

▶

3,37 m

◀

▶

2,63 m

Le carport

990€
SEULEMENT
612 pièces

2
,0

4
 m

◀
▶

PERGOLA "TUSCANY"
Pergola adossée de jardin.  
Dim. L. 3 x P. 5,46 m env.  
Surface ext : 16.1 m².  
Poids net : 78,7 kg.  
Matière du toit : polycarbonate translucide (alvéolaire).  
Epaisseur du polycarbonate : 6 mm.  
Structure : aluminium / Coloris : gris anthracite.  
Transmission lumineuse de 80 %.  
Résistance à un vent de 80 km/ hr.  
Peut supporter jusqu’à 120 kg/m ² de neige.  
Pieds pour ancrage inclus.  
Emplacement des piliers modulable / Pente modulable.  
Gouttières et têtes de gouttières incluses.  
Système d assemblage de panneaux coulissants.  
Traité 100 % anti UV à impact élevé.
Ref. 7290108138047

GOUTTIÈRES  
INTEGRÉES

PIEDS POUR  
ANCRAGE INCLUS

3
 m

◀
▶

5,46 m

◀

▶

La pergola

899€
SEULEMENT
536 pièces

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

  

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

VENTE SOUS CHAPITEAU !
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

BORNE "GAMBELL"
LED intégrée*. Matériau : aluminium. 
Coloris : anthracite.  
Dim : H. 600 x l. 160 x P. 120 mm.  
800 lumens.
Température de couleur : 3 000 K  
(blanc neutre).  
IP44.
Ref. 3663602895008

49€
90

dont : 0€70

APPLIQUE "GAMBELL"
LED intégrée*. Matériau : plastique.
Coloris : anthracite.  
Dim : H. 240 x l. 160 x P. 80 mm.  
800 lumens.  
Température de couleur : 3 000 K (blanc neutre).  
IP44.
Ref. 3663602894513

29€
90

dont : 0€13

BORNE INOX "HOLLIS"
Coloris : effet argenté.
Acier inoxydable.
Dim. : Ø 122 x H. 450 mm.
Ampoule compatible : E27 ≤ à 15 W
(ampoule non fournie).
IP44.
Ref. 3663602895015

14€
90

dont : 0€13

APPLIQUE INOX  
À DÉTECTION 
"HOLLIS"
Coloris : effet argenté.
Acier inoxydable et plastique.
Dim. : Ø 76 x H. 390 x P. 76 mm.
Ampoule compatible : E27 ≤ à 15 W
(ampoule non fournie).
IP44.
Ref. 3663602894537

14€
90

dont : 0€07

APPLIQUE INOX  
"HOLLIS"
Coloris : effet argenté.
Acier inoxydable et plastique.
Dim. : Ø 76 x H. 390 x P. 76 mm.
Ampoule compatible : E27 ≤ à 15 W
(ampoule non fournie).  
IP44.
Ref. 3663602894520

7€
90

dont : 0€07

HUBLOT EXTÉRIEUR "MALTE"
Diamètre 24 cm.  
Matière : Acier Galvanisé.  
Culot : E27. Ampoule compatible  
(ampoule non fournie) max 60W.  
IP54.
Ref. 5701581100046

ANTI-CORROSION 
ET BROUILLARD 
SALINL’applique

29€
90

dont : 0€20

SEULEMENT
5 100 pièces

POTELET INOX "HOLLIS"
Coloris : effet argenté.
Acier inoxydable. 
Dim. : Ø 122 x H. 800 mm.
Ampoule compatible : E27 ≤ à 15 W 
(ampoule non fournie).  
IP44.
Ref. 3663602895022

21€
90

dont : 0€70

Modèle «Gambell»

 EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. *Ce luminaire comporte des lampes à LED intégrées non remplaçables.

 POUR VOS EXTÉRIEURS

NOS PRODUITS À PRIX BAS

7
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

VENTE SOUS CHAPITEAU !

TAILLE-HAIES ÉLECTRIQUE  
SUR PERCHE 550 W
Longueur de la lame : 62,5 cm.  
Diamètre de coupe des branches : 22 mm. 
Manche télescopique : 1,95 m - 2,40 m.
Ref. 3663602940272

89€
90

dont : 0€70

TÊTE ROTATIVE 
À 150°

TAILLE-HAIES 710 W
Longueur de coupe : 60 cm.  
Diamètre de coupe des branches : 25 mm.  
Longueur de câble : 10 m.  
Système de frein électrique.  
Poignée soft grip orientable.  
Poids : 3,6 kg.
Ref. 366360294023469€

dont : 0€70

TAILLE-HAIES 450 W
Longueur de coupe : 41 cm.  
Diamètre de coupe des branches : 16 mm.  
Longueur de câble : 6 m. Manche moulé ABS.  
Avec double interrupteur de sécurité :  
empêche les démarrages accidentels.  
Poids : 2,95 kg.
Ref. 366360294008124€

90
dont : 0€70

RÉCUPÉRATEUR D’EAU 350 L  
+ KIT COLLECTEUR GRIS
Dim. : L. 64,5 x l. 50 x H. 141 cm.
En polyéthylène haute densité (PEHD).
Avec bouchon de vidange vissé, trappe sur le dessus de la cuve,  
pré perçages pour raccordement chéneaux et / ou jumelage
de cuves, et pour accrochage mural.
Ref. 3086960252380

Le récupérateur

79€
SEULEMENT
2 125 pièces

ROBINET AVEC EMBOUT 
POUR RACCORDEMENT 
DU TUYAU D’ARROSAGE.

COUPE-BRANCHES 
 + SÉCATEUR
Coupe-branches :
coupe de bois tendres  
jusqu’à Ø 50 mm.  
Manches ovales en FiberComp™  
avec poignées en Softouch.  
Système à crémaillère  
PowerGear™ intégré  
à la tête de coupe.
Sécateur : taille de bois jeunes 
et tendres jusqu’à Ø 20 mm.
Lame supérieure  
en acier carbone.  
Système de verrouillage  
des lames.
Ref. 6411501150486

Le lot

39€
SEULEMENT
1 700 pièces

+
TAILLE-HAIES 500 W
Longueur de coupe : 70 cm.  
Diamètre de coupe des branches : 34 mm.  
Poignée multi-position.  
Poids : 4,1 kg.
Ref. 3165140940641

MOTEUR 
PROSILENCE :  
PLUS SILENCIEUX

159€
dont : 0€50

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

La tondeuse

179€
SEULEMENT
2 125 pièces

TONDEUSE THERMIQUE TRACTÉE 144 CM3

Moteur 4 temps. Diamètre de coupe : 46 cm.
Hauteur de coupe réglable sur 7 positions : 2,5 à 7,5 cm.
Capacité du réservoir d’essence : 0,8 L.  
Capacité du bac de collecte : 60 L.
Démarrage manuel. Fonctions mulching et éjection arrière.
Équipée d’un raccord d’eau pour nettoyage rapide.
Idéale pour terrain jusqu’à 1 000 m2.
Ref. 5059340142654

GUIDON REPLIABLE : 
STOCKAGE RAPIDE.

500kg

1,34 m
◀

▶
2,56 m

◀

▶

REMORQUE 
BASCULANTE 
HYDRAULIQUE
Remorque galvanisée.  
Dim. ext. caisse : L. 256 x l. 134 x P. 30 cm.
Fond bois épaisseur 9mm. Caisse 900 L.
Charge utile : 275/525 Kg  
(selon homologation PTAC 500/750kg).
Remorque basculante par vérin hydraulique.
Porte arrière amovible. Equipée d’anneaux de sanglage. Avec feux 6 fonctions.
Vendue avec certificat de conformité. Possibilité d’immatriculer la remorque en option.
Accessoires fournis : roue jockey, basculement hydraulique.
Ref. 3499368131698

VÉRIN HYDRAULIQUE :  
BASCULEMENT  
SANS EFFORT DE  
VOTRE CHARGEMENT

IDÉAL GRAND VOLUME

IMMATRICULABLE

La remorque

999€
SEULEMENT
1 250 pièces

500kg

LA LIVRAISON VOS PRODUITS 
DIRECTEMENT CHEZ VOUS (C)VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ?

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.  

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

NOS PRODUITS À PRIX BAS POUR VOS EXTÉRIEURS

9
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LAME DE TERRASSE COMPOSITE  
"NEVA" GRISE
Long. 2,20 m. Larg. 14,5 cm. Ép. 21 mm.  
En composite coloris gris. Entretien facile.  
Lame réversible traitée anti-UV.  
Profil de finition long. 2,20 m, larg. 5,2 cm,  
ép. 8 mm. Pose avec clips mckenzie.

S’ACCORDE PARFAITEMENT  
AVEC LES LAMES DE CLÔTURE NEVA

RÉVERSIBLE

ANTI-UV

2,20 m

◀

▶

14,5 cm

◀

▶

La lame 5036581094379 La lame 7€33 le m² 22€98

Le profil de finition 5036581094393 4€90

10 embouts de finition 5036581094409 4€90

La lame

7€
33

SOIT LE M2 : 22€98

LAME DE TERRASSE COMPOSITE  
"NEVA" CHOCOLAT
Long. 2,20 m. Larg. 14,5 cm.  
Ép. 21 mm.  
En composite coloris chocolat.  
Entretien facile.  
Profil de finition long.  
2,20 m, larg. 5,2 cm, ép. 8 mm.

RÉVERSIBLE

TRAITÉE ANTI-UV

2,20 m

◀

▶

14,5 cm

◀

▶

La lame 3663602948124 7€33 le m² 22€98

Le profil de finition 3663602948131 4€90

10 embouts de finition 3663602442844 4€90

La lame

7€
33

SOIT LE M2 : 22€98

LAMES DE TERRASSE

LAME DE TERRASSE  
COMPOSITE "HUDSON"
Long 2,40 m. Larg. 12,7 cm. Ép. 22,5 mm.  
En composite coloris gris.  
Traitée anti-UV.  
Profil de finition en PEHD  
long. 2,4 m, larg. 6,2 cm, ép. 10 mm.

RÉVERSIBLE

TRAITÉE 
ANTI-UV

2,40 m

◀

▶

12,7 cm

◀

▶

La lame 3663602948148 17€65 le m² 57€87

le profil 3663602948155 11€90

le lot de clips de fixation 3700421810772 49€90

La lame

17€
65

SOIT LE M2 : 57€87

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
  

10
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

LAME DE TERRASSE  
"PETCHORA"
Long. 4 m. Larg. 14.4 cm. Ép. 25 mm. Melèze Siberie. 
Classe 3 naturel.
Ref. 5059340008264

   4
 m

◀

▶

14,4 cm

◀

▶

La lame

14€
34

SOIT LE M2 : 24€90

SEULEMENT
25 498 m2

LOT DE 4 DALLES DE 
TERRASSE CLIPSABLE 
"LEMPA"
L. 30 cm x l. 30 cm. Ép. 24 mm.  
En bois acacia teinté marron.
Ref. 5059340066035

ANTI-
DÉRAPANT

30 cm

◀

▶

Le lot de 4

10€
90

SOIT LE M2 : 30€28

SEULEMENT
9 834 m2

30 cm

◀

▶

LAME "CHALET"
Dim. 28 x 145 x 4000 mm.
Bois épicéa autoclave classe 3 
teinté brun origine Belgique.
Bois séché traité.
Ref. 5420023443335

ROBUSTE ET GRANDE 
LONGUEUR : IDÉAL 
POUR TOUT TYPE 
DE CONSTRUCTION 
(CLAUSTRÂT, ABRIS,...)

1
4

,5
 c

m
◀

▶

◀

4 m

La lame

9€
15

SEULEMENT
85 000 m2

LAME DE TERRASSE 
"ÉPICÉA"
Dim. 25 x 140 x 2400 mm. 
Séché traité, 
Bois épicea origine Belgique autoclave 
classe 3 brun.
Ref. 5420023443328

GRANDE 
LARGEUR

1
4

 c
m

◀
▶

2,4 m

◀

La lame

4€
90

SOIT LE M² : 14€58

SEULEMENT
28 126 M2

 BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR CONFIRMÉ

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

LA FÊTE CHANTIERS PRINTEMPSDEDES
ÇA CONTINUE !
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

MORTIER COLLE FLEX 
SPÉCIAL TERRASSE
Utilisations intérieur et extérieur. 
Jusqu’au format 45 x 45 cm. 
Rendement : 4 à 7 m²/sac de 25 kg.  
Certifié C2.
Ref. 8022452079122

Le sac de 25 kg

8€
50

SOIT LE KG : 0€34

SEULEMENT
21 250 pièces

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR  
"CASTILLON"
Grès cérame. 30 x 60,3 cm. Ép. 8 mm.  
Coloris beige. Le carton de 1,63 m²  
(hors joint). Norme UPEC : U3S P3 E3 C2.
Ref. 3560281808032

le m2

8€
90

SOIT LE CARTON : 14€51

SEULEMENT
24 939 m2

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR "CARGO"
Grès cérame émaillé.  
Aspect bois. 50 x 50 cm.  
Ép. 9,2 mm. Coloris gris.  
Le carton de 1,25 m² (hors joint).
Ref. 8016609008561

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

DESIGN : DÉCOR IMITATION 
DALLE EN BOIS

le m2

13€
90

SOIT LE CARTON : 17€38

GROUPE

5
PASSAGE
INTENSIF

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR "LAVAGNA"
Grès cérame émaillé.
Aspect pierre. 30,2 x 60,2 cm.
Ép. 9 mm. Coloris anthracite.
Le carton 1,27 m² (hors joint).
Ref. 8016609203300

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

le m2

13€
90

SOIT LE CARTON : 17€65

POSE MURALE 
POSSIBLE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

  
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

12
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LAME DE CLÔTURE BOIS 
"NEVA"
Long. 1,80 m. Haut. 14,5 cm. 
Ép. 21 mm. 
Haut. utile 13,2 cm. 
Traité autoclave classe 3. 
En épicéa. Origine Finlande
Ref. 3663602942962

4€
30

LAME DE CLÔTURE  
ACIER "NEVA"
Long. 1,76 m. Haut. 15 cm. 
Ép. 21 mm. 
En acier coloris gris foncé.
Ref. 366360294299310€

30

POTEAU ALUMINIUM 
RAINURÉ "NEVA"
Haut. de 95 cm à 2,40 m. Section : 7 x 7 cm. En 
aluminium coloris gris foncé, traité anti-UV. À 
fixer au sol à l’aide de la platine pour poteau 
aluminium "NEVA" ou à sceller dans du béton 
(haut. 2,40 m).

Haut. 95 cm À poser sur platine 3663602431855 22€50

Haut. 1,39 m À poser sur platine 3663602431862 26€50

Haut. 1,83 m À poser sur platine 3663602431879 29€50

Haut. 2,40 m À sceller 3663602942900 39€90

Haut. 1,83 m 
À poser sur platine

29€
50

POTEAU ACIER 
RAINURÉ "NEVA"
Haut. de 95 cm à 2,40 m. Section : 7 x 7 cm. En 
acier galvanisé coloris gris foncé. À fixer au sol 
à l’aide de la platine incluse dans le poteau 
(haut. 95 cm et 1,83 m) ou à sceller dans du 
béton (haut. 2,40 m).

Haut. 95 cm À fixer au sol 3663602942849 20€90

Haut. 1,83 m À fixer au sol 3663602942856 30€90

Haut. 2,40 m À sceller 3663602942863 30€90

Haut. 1,83 m 
À fixer au sol

30€
90

DEMI-POTEAU BOIS SIMPLE 
RAINURÉ "NEVA"
Haut. 1,80 m.
Section : 7 x 3,5 cm.
En pin traité autoclave classe 4.
Origine Finlande
Ref. 3663602942825

CLASSE 4 : CONVIENT 
AUX MILIEUX HUMIDES

Haut. 1,80 m

4€
30

LOT 3 LAMES CLÔTURES 

COMPOSITE "NEVA"
Long. 1,79 m. Haut. 15,7 cm. Ép. 21 mm. 
En composite coloris gris foncé, traité anti-UV. 
En lot de 3. Lames co-extrudées : meilleure 
protection contre les intempéries.
Ref. 3663602942986

Le lot de 3

27€
90

PERSONNALISABLE  
À VOLONTÉ, LES PRODUITS  
NEVA SONT TOUS  
EMBOITABLES ENTRE EUX.

EXEMPLES DE COMPOSITION "NEVA"

 1 Choisissez votre poteau

 2 Choisissez vos lames de clôture

VOUS EN VOULEZ DAVANTAGE ?
DES AVANTAGES AU SERVICE

DE VOS CHANTIERSLA CARTE

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr
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Rouge

Noir

PLAQUE BITUMEUSE ONDULÉE
Long. 2 m. Larg. 93 cm.  
Hauteur de l’onde : 36 mm. Ép. 2 mm.  
Pour réalisation de toiture légère.  
Existe en coloris rouge et noir.

Rouge 8691756811013 le m² 6€40 la plaque 11€90

Noir 8691756814014 le m² 6€40 la plaque 11€90

Rouge 

le m2

6€
40

SOIT LA PLAQUE : 11€90

PLAQUE ACIER IMITATION TUILE
Long. 3 m. Larg. 1,10 m. Ép. 0,5 mm.  
En acier galvanisé revêtu polyester.  
Certifiée CE.

 + Facile à poser

AVEC AVIS TECHNIQUE CSTB

Rouge 3601659154143 le m² 14€40 la plaque 47€52

Graphite 3601659154167 le m² 14€40 la plaque 47€52

Rouge 

le m2

14€
40

SOIT LA PLAQUE : 47€52

Graphite

Rouge

Beige

Polyester translucide

Graphite

Rouge

Ardoise

Vert

BAC ACIER

Ép. 0,5 mm. Plaque en acier galvanisé.
Pour bardage ou couverture. Certifié CE.

2 x 0,9 m

Beige* 3601659153856 le m² 11€70 la plaque 21€06

Vert 3601659156970 le m² 11€70 la plaque 21€06

Ardoise* 3601659004004 le m² 11€70 la plaque 21€06

Rouge* 3601659004790 le m² 11€60 la plaque 20€88

3 x 0,9 m

Vert 3601659156987 le m² 11€40 la plaque 30€78

Ardoise 3601659157243 le m² 11€40 la plaque 30€78

Rouge 3601659157250 le m² 11€40 la plaque 30€78

Graphite 3601659004691 le m² 11€40 la plaque 30€78

Translucide 3601659157380 le m² 11€60 la plaque 31€32

2 x 0,9 m 
Beige* 

le m²

11€
70

SOIT LA PLAQUE : 21€06

Rouge

Vert sapin

Gris ardoise

BARDEAU BITUMEUX THERMOCOLLANT
Dim. : L. 100 x l. 33 cm. Ép. 3 mm.  
Pour abris de jardin, annexes ou bâtiment de stockage.  
En paquet de 2,38 m² utiles.

Rouge 8691756760106 le m² utile 10€70 le paquet 25€47

Vert sapin 8691756760113 le m² utile 10€70 le paquet 25€47

Gris ardoise 8691756760120 le m² utile 10€70 le paquet 25€47

Rouge 

le m2
 utile

10€
70

SOIT LE PAQUET : 25€47

PLAQUES DE COUVERTURE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
14
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Ép. 16 mm

PLAQUE POLYCARBONATE OPALE
Long. 3 m. Larg. 1 m. Ép. 16 mm.
Plaque polycarbonate traitée anti-UV.
Pour couverture de véranda, serre ou structure secondaire.
Structure 3 parois. Certifiée CE.
Ref. 8691756741075

le m2

19€
65

SOIT LA PLAQUE : 58€95

Ép. 10 mm

Ép. 16 mm
PLAQUE POLYCARBONATE BRONZE*
Plaque polycarbonate traitée anti-UV. 
Pour couverture de véranda, serre ou structure secondaire.  
Structure 2 à 3 parois. Certifiée CE.

ÉP. 10 mm

2 x 1 m 2 parois 8691756910075 le m² 15€45 la plaque 30€90

ÉP. 16 mm

2 x 1 m 3 parois 8691756910082 le m² 18€60 la plaque 37€20

3 x 1 m 3 parois 8691756910129 le m² 16€60 la plaque 49€80

ÉP. 10 mm 

le m2

15€
45

SOIT LA PLAQUE : 30€90

LES PRODUITS DE CETTE PAGE SONT ANTI-UV

Ép. 10 mm

Ép. 16 mm

PLAQUE POLYCARBONATE 

TRANSPARENTE
Plaque polycarbonate, traitée anti-UV. 
Pour couverture de veranda, serre ou structure secondaire. 
Structure 2 à 3 parois. Certifiée CE.

ÉP. 10 mm

2 x 1 m 2 parois 8691756900014 le m² 16€25 la plaque 32€50

3 x 1 m 2 parois 8691756900113 le m² 12€50 la plaque 37€50

ÉP. 16 mm

2 x 1 m 2 parois 8691756900021 le m² 17€60 la plaque 35€20

3 x 1 m 2 parois 8691756900120 le m² 12€60 la plaque 37€80

4 x 1 m 3 parois 8691756900427 le m² 20€75 la plaque 83€00

ÉP. 16 mm 
2 x 1 m 

le m2

17€
60

SOIT LA PLAQUE : 35€20

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ? TRANSPORTEZ VOS ACHATS 
VOLUMINEUX SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  
LA LOCATION

*Produits proposés selon dépôts, vérifiez leur disponibilités sur www.bricodepot.fr

LA FÊTE CHANTIERS PRINTEMPSDEDES
ÇA CONTINUE !
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 COMPRESSEUR SILENCIEUX 24 L 
 Moteur : 1,3 CV coaxial sans huile.
Pression max : 8 bar max.
Compact et maniable. Technologie Silent Tech.
Ref. 3283494255232 

            SILENCIEUX 

 Le compresseur 

 129€ 
  

    

SEULEMENT
 1 275 pièces 

300kg

300kg

300kg

300kg

 ÉTAGÈRE BOIS/MÉTAL 
GRISE 
 En métal, fi nition époxy gris.
Dim : H. 180 x L. 200 x P. 60 cm.
4 tablettes en MDF(2)

Charge maxi. 300 kg(3) par tablette, 
soit une charge maxi. 1 200 kg(3).
Ref. 3448610217130 

1200 kg

CHARGE
LOURDE

            MONTAGE FACILE :
À CLIPSER 

 H
. 1

8
0

 c
m

 

◀
▶

◀ ▶
 L. 200 cm 

◀

▶

 P.
 6

0
 c

m
 

 3 renforts par niveau 

 L’étagère 

 74€
90 

  

    

 dont :  2€00 

SEULEMENT
 4 264 pièces 

 PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE MOTORISÉE 
H. 200 x L. 240 cm 
 En acier. Blanche RAL 9010 ou grise RAL 7016. 
Panneau texture grainée "Woodgrain". Certifi ée CE.
ISOLATION :
Double peau acier/acier ép. 40 mm. 
Isolée mousse de polyuréthane. 
Panneau isolé avec joint périphérique d’étanchéité. 
CONFORT :
Éclairage du garage à l’ouverture de la porte avec minuterie. 
Réglage automatique des fi ns de course. 
Réf. 3663602841593/3663602844280 

 Dégagement complet 
du garage 

 Disponible en gris 

            EN KIT : FACILE À
TRANSPORTER

MOTORISÉE AVEC 2
TÉLÉCOMMANDES   À monter soi-même. 

 H
. 
2

0
0

 c
m

 

◀
▶

 L. 240 cm 
◀

▶

 La porte de garage blanche
ou grise motorisée 

 299€ 
  

  

 dont :  1€20 
  

SEULEMENT
 1 224 pièces 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  (1) Moteur et quincaillerie garantis 2 ans. (2) MDF : panneau en fi bres de moyenne densité. (3) La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. Étagères à monter soi-même suivant schéma de 
montage, à poser sur sol plat et stable et à fi xer au mur.
  

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE16
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1   ARMOIRE RANGE-OUTILS 
MURALE 
 Dim. : L. 68 x H. 68 x P. 30 cm.
En acier avec revêtement par poudre
pour une protection plus durable.
Panneaux de porte intérieurs perforés :
espace de rangement supplémentaire.
Armoire verrouillable. Garantie 5ans*.
Ref. 3663602497868 

  

   89€ 
  

    

 dont :  2€20 

1

3

4

5

6

2

3   SERVANTE 5 TIROIRS 
 Dim. : L. 79,4 x H. 68 x P. 45,8 cm. 
Chariot à outils à 5 tiroirs, 
équipé de roulettes verrouillables. 
Capacité max de charge : 145 kg. 
Capacité de charge maximale 
par tiroir : 1 grand tiroir 25 kg, 
4 petits tiroirs 20 kg, plateau haut 40 kg. 
Garantie 5 ans*.
Ref. 3663602497844 

  

   189€ 
  

    

 dont :  3€20 

  

2   ÉTABLI FIXE 
 Dim. : L. 160 x H. 87,7 x P. 60 cm.
Etabli fi xe avec armoire équipé
de pieds réglables, tiroirs
et armoire verrouillables.
Tiroirs à double roulement
à billes pour une ouverture
facile et fl uide.
Garantie 5 ans*.
Ref. 3663602497981 

  

   249€ 
  

    

 dont :  4€70 

  

6   LOT DE 6 CROCHETS 
 Peuvent être fi xés à tous les rangements d’atelier 
Magnusson équipés de panneaux latéraux perforés. 
Permettent de suspendre facilement outils et accessoires 
pour un rangement pratique. Comprend 2 petits crochets 
doubles, 2 crochets doubles de taille moyenne et
2 grands crochets doubles. Garantie 2 ans.
Ref. 3663602497899 

  

 6€
90   

  

    

  

4   PANNEAU PORTE-OUTILS 
 Dim. : L. 68 x H. 60 cm.
En métal avec revêtement par poudre 
pour une protection plus durable. 
Convient à tous les accessoires d’atelier 
Magnusson.
Les crochets, tablettes et patères 
peuvent être facilement déplacés : 
solution de rangement personnalisable. 
Garantie 2 ans.
Ref. 3663602497929 

  

 19€
90   

  

    

  

5   PORTE-TOURNEVIS 
 Se fi xe à tous les rangements d’atelier 
Magnusson équipés de panneaux 
latéraux perforés.
Peut contenir jusqu’à 12 tournevis
de tailles différentes. Garantie 2 ans.
Ref. 3663602497950 

  

 6€
90   

  

    

ROBUSTE, FIABLE, DURABLE

LA LIVRAISON ON SE DÉPLACE 
POUR VOUS (C) PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ?

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. 

 *Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis. 
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ 
3 RANGÉES 39 MODULES 
T4
Équipé de 2 interrupteurs  
différentiels NF 40A, 30 mA  
(1 type AC, 1 type A),  
1 interrupteur différentiel NF 63A,  
30mA (type AC)  
et 11 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 4 x 16A, 4 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3414970767585

 + Conforme NFC 15-100

430€

TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ 
2 RANGÉES 26 MODULES  
T1/T2
Équipé de 2 interrupteurs  
différentiels NF 40A, 30 mA  
(1 type AC, 1 type A)  
et 8 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 2 x 16A, 3 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3414970767547

 + Conforme NFC 15-100

280€

TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ 
3 RANGÉES 39 MODULES 
T3/T4/T5
Équipé de 3 interrupteurs  
différentiels NF 40A, 30 mA  
(2 type AC, 1 type A)  
et 10 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 4 x 16A, 3 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3014722125641

 + Conforme NFC 15-100

288€
dont : 0€14

1 prise modulaire 
offerte

TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ 
2 RANGÉES 26 MODULES  
T1/T2/T3
Équipé de 2 interrupteurs  
différentiels NF 40A, 30mA  
(1 type AC, 1 type A) 
et 7 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 2 x 16A, 2 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3014722125511

 + Conforme NFC 15-100

199€
dont : 0€14

1 prise modulaire 
offerte

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
3 RANGÉES 39 MODULES
Équipé de 3 interrupteurs
différentiels NF 40A, 30mA
(2 type AC, 1 type A) et
11 disjoncteurs NF (2 x 10A, 4 x 16A,
4 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3662366012355

 + Conforme NFC 15-100

1 prise modulaire  
offerte

235€
dont : 0€25

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
2 RANGÉES 26 MODULES
Équipé de 2 interrupteurs
différentiels NF 40A, 30mA
(1 type AC, 1 type A) et 
8 disjoncteurs NF (2 x 10A, 2 x 16A, 
3 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3662366012348

 + Conforme NFC 15-100

159€
dont : 0€25

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
3 RANGÉES 39 MODULES 
T3
Équipé d’1 interrupteur différentiel  
NF 40A, 30mA (type A),  
de 2 interrupteurs différentiels  
NF 63A, 30mA (1 type AC, 1 type A)  
et 13 disjoncteurs NF  
(3 x 10A, 5 x 16A, 4 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3545412909130

 +  Compartiment de rangement 
avec clé d’ouverture

145€
dont : 0€50

1 prise modulaire  
offerte

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
2 RANGÉES 26 MODULES  
T1/T2
Équipé de 2 interrupteurs  
différentiels NF 40A, 30mA  
(1 type AC, 1 type A)  
et 8 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 2 x 16A, 3 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3545412909123

 +  Compartiment de rangement 
avec clé d’ouverture

89€
dont : 0€25

3G2,5 mm²

35€
90

3G1,5 mm²

24€
50

SEULEMENT
36 832 pièces

COURONNES DE CÂBLE 
R2V 50 M
Pour usage intérieur et extérieur, 
type portail, abri de jardin, 
prises étanches et éclairage extérieur.
Ref. 3601658158623/30

Retrouvez nos tableaux 1 et 4 rangées en dépôt ou sur www.bricodepot.fr+ DE CHOIX

Pouvoir de coupure 3 kA. Gamme de disjoncteurs et interrupteurs différentiels 
à vis et à connexion automatique. Tableaux fournis avec peignes horizontaux, 
verticaux et borniers. Rails extractibles et orientables. Fournis avec clips pour 
gaine technique LEGRAND.Portes disponibles pour tableaux.

Pouvoir de coupure 3 kA. Gamme de disjoncteurs et interrupteurs  
différentiels à vis et à connexion automatique.  
Tableaux fournis avec peignes horizontaux et borniers.  
Portes disponibles pour tableaux.

Pouvoir de coupure 4,5 kA.
Tableaux prééquipés fournis  
avec peignes horizontaux et borniers.
Portes disponibles pour tableaux.

Pouvoir de coupure 3 kA.  
Tableaux prééquipés fournis avec borniers.  
Vis 1/4 de tour imperdable.  
Compatible GTL. 

2
 R

A
N

G
É

E
S

3
  R

A
N

G
É

E
S

1 prise modulaire  
offerte

1 prise modulaire  
offerte

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  
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MODÈLE Q-EXCELLENCE PREMIUM TRI-SPLIT 7 900 W
>  7 900 W - POUR TROIS PIÈCES  

JUSQU’À 102 m² en mode froid
> 3 x 34 m² (environ 250 m³).
Surfaces recommandées en mode chaud :  
jusqu’à 3 x 34 m².
Puissance en mode froid : 7 900 W.
Puissance en mode chaud : 7 900 W.
Fonctionne jusqu’à : - 25°C.  
Technologie DC Inverter.
Type de gaz : R-32. SEER : 6,1 / SCOP : 4.
Niveau sonore de l’unité intérieure
mini. / maxi. : 20 / 20 dB.
Réf. 8713508786377 (x3)/8713508786469

MODE FROIDMODE CHAUD

1599€
dont : 6€67

25 m2x3

PILOTEZ CHAQUE SPLIT 
INDIVIDUELLEMENT

TRI-SPLIT
3 unités intérieures  

reliées à une unité extérieure  
pour équiper jusqu’à 3 pièces.

MODÈLE Q-EXCELLENCE PREMIUM BI-SPLIT 5 300 W
>  5 300 W - POUR DEUX PIÈCES  

JUSQU’À 68 m² en mode froid
> 2 x 34 m² (environ 170 m³).
Surfaces recommandées en mode chaud :  
jusqu’à 2 x 34 m². 
Puissance en mode froid : 5 300 W. 
Puissance en mode chaud : 5 300 W. 
Fonctionne jusqu’à : - 25°C.  
Technologie DC Inverter. 
Type de gaz : R-32. SEER : 6,1 / SCOP : 4. 
Niveau sonore de l’unité intérieure
mini. / maxi. : 20 / 20 dB.
Réf. 8713508786377 
(x2)/8713508786452 

 + La gamme PREMIUM est la solution à 
l’usage la plus économique pour chauffer 
et rafraîchir votre logement

MODE FROIDMODE CHAUD

1199€
dont : 6€67

25 m2x2

PILOTEZ CHAQUE SPLIT 
INDIVIDUELLEMENT

BISPLIT
2 unités intérieures  

reliées à une unité extérieure  
pour équiper 2 pièces.

D’autres combinaisons et puissances disponibles en dépôt et sur www.bricodepot.fr+ DE CHOIX

$***
$***

> 4 600 W - POUR UNE PIÈCE JUSQU’À 58 m² 
en mode froid (environ 145 m³).
Surface recommandée en mode chaud : jusqu’à 50 m².
Puissance en mode froid : 4 600 W.
Puissance en mode chaud : 3 800 W.
Fonctionne jusqu’à : - 25°C. Technologie DC Inverter.
Type de gaz : R-32. SEER : 6,7 / SCOP : 4.
Niveau sonore de l’unité intérieure mini. / maxi. : 25 / 42 dB. 
Réf. 8713508786605/8713508786575949€

dont : 6€67

50 m2

649€
dont : 6€67

35 m2 > 3 200 W - POUR UNE PIÈCE JUSQU’À 40 m²  
en mode froid (environ 105 m³).
Surface recommandée en mode chaud : jusqu’à 32 m².
Puissance en mode froid : 3 200 W.
Puissance en mode chaud : 2 400 W.
Fonctionne jusqu’à : - 25°C. Technologie DC Inverter.
Type de gaz : R-32. SEER : 6,2 / SCOP : 4.
Niveau sonore de l’unité intérieure mini. / maxi. : 21 / 41 dB.
Réf. 8713508786599/8713508786568

MODÈLE Q-EXCELLENCE
> 2 500 W - POUR UNE PIÈCE JUSQU’À 34 m²  
en mode froid (environ 80 m³).
Surface recommandée en mode chaud : 24 m²
Puissance en mode froid : 2 500 W.
Puissance en mode chaud : 2 400 W.
Fonctionne jusqu’à : - 25°C. Technologie DC Inverter.
Type de gaz : R-32. SEER : 6,5 / SCOP : 4.
Niveau sonore de l’unité intérieure mini. / maxi. : 20 / 40 dB. 
Réf. 8713508786582/8713508786643549€

dont : 6€67

MODE FROIDMODE CHAUD

25 m2

SPLIT PEU ENCOMBRANT

MONOSPLIT
une unité intérieure reliée  

à une unité extérieure  
pour équiper une seule pièce.

$***

$***

$***

SOLUTIONS DE POSE POUR TOUTES LES CLIMATISATIONS RÉVERSIBLES VENDUES CHEZ BRICO DÉPÔT VOIR CONDITIONS EN DÉPÔT OU SUR WWW.BRICODEPOT.FRNOUVEAU

RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D) BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ?
(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN

(C) Voir conditions en page 28. 

*Raccordement obligatoire par un opérateur qualifié. Sur présentation de l’attestation de capacité de l’opérateur et du CERFA (n°15498*02) conclu avec ce même opérateur. Accédez aux coordonnées des opérateurs titulaires de l’attestation de capacité avec le site Internet suivant : https://www.syderep.ademe.fr/fr/commun/gf/0/accueilrechercheoperateur/liste. **Hors liaison et mise en service.

CLIMATISATION RÉVERSIBLE - POMPE À CHALEUR - MONOSPLIT PRÊT À POSER*

CLIMATISATION RÉVERSIBLE - POMPE À CHALEUR - BI-SPLIT ET TRI-SPLIT PRÊT À POSER*

Réfrigération de la
prochaine génération :
75% plus écologique
que le R410a

 

Système Inverter :
jusqu’a 35%1 d’économie
d’énergie et grand confort

Fonction hors gel :
Système de dégivrage

PTC

Réfrigération de la
prochaine génération :
75% plus écologique
que le R410a

 

Système Inverter :
jusqu’a 35%1 d’économie
d’énergie et grand confort
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION
ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR "OXO" 
 Grès cérame émaillé. 42,3 x 42,3 cm. Ép. 7,4 mm. 
Coloris gris. Joint conseillé de 7 mm. Le carton de 2,04 m² 
(prix au m² et surface de joint conseillé incluse). 
(Réf. 8022100152245)
Plinthe assortie 8 x 42,3 cm : 1,80 € la pièce. 
(Réf. 8022100152252) 

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

 42,3
 c
m
 

◀

▶

◀

▶

 42,3 cm
 

 le m2
 

 3€
90 

 SOIT LE CARTON : 7€96  

    

SEULEMENT
 50 522 m2 

 CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR "MANHATTAN" 
 Grès cérame émaillé. 30,8 x 61,5 cm. Coloris : anthracite. 
Ép. 7,5 mm. Joint conseillé 7 mm. Le carton de 1,60 m² 
(prix au m² et surface joint conseillé inclus). (Réf. 8033701523631).
Plinthe assortie (7,5 x 30 cm) : 1,95 € la pièce. 
(Réf. 8033701523648). 

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

 le m2
 

 6€
90 

 SOIT LE CARTON : 11€04 

    

SEULEMENT
 16 973 m2 

 CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR 
"CALACATTO" 
 Grès cérame émaillé. Aspect marbre. 
60 x 60 cm. Ép. 9 mm. Coloris blanc. 
Le carton de 1,08 m² (hors joint). 
Plinthe assortie : 8 x 60 cm. 

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

3
FAIBLE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

 CALACATTO

le m2
 

   16€
90 

 SOIT LE CARTON : 18€25 

    

  CALACATTO   5059340192161   le m²   16€90   Le carton   18€25 

  Plinthe CALACATTO   5059340192178   la pièce   5€00       

 CARRELAGE MURAL 
"AMBOISE" 
 Grès cérame. 17 x 52 cm. Ép. 8 mm. 
Coloris noir. Le carton de 1,15 m²
(hors joint). 
Pose en intérieur et en extérieur.
Ref. 8033701341648 

 le m2
 

 9€
95 

 SOIT LE CARTON : 11€44 

    

SEULEMENT
 6 989 m² 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

    
  

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE20
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 DUNWICH  SOL STRATIFIÉ "DUNWICH" 
 Décor imitation bois fantasy grisé. 
Long. 128,6 x Larg. 28,2 cm. Ép. 8 mm. 
En botte 2,18 m². Classe 32, AC4.

 + Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose 

04-31-0824

15
ANS(A)

            FINITION
STRUCTURÉE ET
CHANFREINÉE

LAME LARGE 

  Revêtement de sol   3663602536802   le m²   10€50   la botte   22€89 

  Plinthe revêtue MDF***   3663602533535   la pièce   6€99       

  Barre de seuil   3663602530220   la pièce   10€99       

 le m2
 

  10 €50 
 SOIT LA BOTTE : 22€89 

    

 Blanc 
 Taupe 

 LAMES PVC RIGIDES À CLIPSER 
"SENSO 20 LOCK" 
 Décor imitation bois. 17,7 x 121 cm. Ep. 3,4 mm. 
Couche d’usure de 0,2 mm. En botte de 1,93 m².
Système Lock "Angle to Angle" clipsable à l’horizontal
sur les deux côtés.
Disponibles en coloris blanc,
gris ou taupe. Décor réaliste et structuré.
Réf blanc : 3475710445507 Quantités disponibles : 12 914 m²
Réf gris : 3475710445545 Quantités disponibles : 12 914 m²
Réf taupe : 3475710445521 Quantités disponibles : 12 914 m² 

            COMPATIBLES PIÈCES HUMIDES

VERNIS RÉSISTANT AUX CHOCS

DÉCOUPE AU CUTTER :
POSE FACILE ET RAPIDE 

 Blanc

le m2
 

 14€
90 

 SOIT LA BOTTE : 28€76 

    

SEULEMENT
 38 742 m2 

 Gris 

 PEINTURE INTÉRIEURE 
BLANCHE 10L** 
 12 m²/L environ. 
Application en 2 à 3 couches. 
Temps de séchage entre 2 couches : 
2 à 4h. 
Nettoyage des outils à l’eau. 
Existe aussi en 2,5 L et 5 L.
Disponible en mat (Réf. 3663602567622) 
et en satin (Réf. 3663602567691)
 

 10 L
mat 

 27€
90 

SOIT LE L : 2€79
  

 10 L
satin 

 37€
10 

 SOIT LE L : 3€71
 

    

 BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR CONFIRMÉ

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

 *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle allant de de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). ** Produits dangereux. Respecter les précautions d’emploi. ***MDF = Fibre de bois de moyenne densité. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr 

LA FÊTE CHANTIERS PRINTEMPSDEDES
ÇA CONTINUE !
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 À monter soi-même.

DRESSING DÉCOR IMITATION CHÊNE AVEC 4 TIROIRS
Dim : H. 200 x L. 180 x P. 40 cm. En PPSM*, ép. 16 mm, décor imitation chêne.

Composé de :
- 1 colonne larg. 60 cm avec 5 tablettes, avec demi-fond
- 1 espace penderie : 1 tringle larg. 120 cm, recoupable et 1 tringle larg. 60 cm
- 1 bloc de 4 tiroirs, H. 95 x larg. 60 cm (tiroir H. 20 cm), décor blanc.
Visserie et supports de tringles fournis.
Ref. 5713035036061

H
. 2

0
0

 c
m

◀
▶

L. 180 cm

◀

▶
P. 40 cm

◀

▶

Le dressing

99€
dont : 6€20

SEULEMENT
11 669 pièces

COLONNE 
LARG. 60 CM 
IDÉALE  
POUR 2 PILES 
DE VÊTEMENTS

GRANDS TIROIRS 
POUR PLUS  
DE RANGEMENT

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  *PPSM = panneau de particules surfacé mélaminé.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

CUISINE EN KIT "GIULIA" 
L. 2 M
Façades ép. 16 mm en PPSM*  
décor gris anthracite.  
Caissons en PPSM* ép. 16 mm,  
coloris blanc et décor  
imitation chêne pour le caisson haut ouvert. 
Portes et tiroirs sans poignée,  
équipés de poussoirs.

COMPOSÉE DE :
- 1 meuble bas L. 60 cm avec 1 porte,
- 2 meubles bas L. 40 cm avec 1 porte et 1 tiroir,
- 1 meuble bas four L. 60 cm avec bandeau,
- 2 meubles hauts L. 60 cm avec 1 porte,
- 1 meuble haut ouvert L. 40 cm,
- 1 meuble haut L. 40 cm avec 1 porte.

ACCESSOIRES :
- 1 plan de travail ép. 38 mm, L. 200,2 x P. 60 cm 
décor imitation chêne,
- 1 plinthe coloris blanc.

Ref. 3605095745132

La cuisine

419€
dont : 14€00

SEULEMENT
1 020 pièces

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

PORTES ET TIROIRS 
AVEC POUSSOIRS

 EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

LA FÊTE CHANTIERS PRINTEMPSDEDES
ÇA CONTINUE !
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ARTEMISIA

449€*

#

 CUISINE "STEVIA" BLANC BRILLANT 
 Portes et façades de tiroirs en panneau de fi bres moyenne densité, ép. 18 mm. 
Façade lisse. Décor blanc, aspect brillant. Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.             OPTEZ POUR 

DES CADRES VITRÉS 
"WINTERANA" 

  À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager. 

  

  329 € 
  

    

 dont : 10 €76 

Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr

 CUISINE "CHIA" IMITATION CHÊNE GRIS 
 Portes et façades de tiroirs en panneau de particules ép. 18 mm. 
Façade lisse. Décor imitation chêne gris, aspect mat. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

            N’HÉSITEZ PAS À MIXER LES MODÈLES "CHIA" CHÊNE GRIS 
ET "STEVIA" BLANC ENTRE EUX POUR UNE CUISINE DU PLUS BEL EFFET 

  À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.  

  

  28 9€ 
    

 dont : 10 €76 

  

Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr

BALSAMITA

269€*

BALSAMITA

269€*

#

CHIA

289€*

#

CHIA

339€*

#

STEVIA

329€*

#

ALPINIA

369€*

#

STEVIA

369€*

#

ARTEMISIA

419€*

#

GARCINIA

419€*

#

PACHIRA

459€*

#

PASILLA**

469€*

#

GARCINIA

419€*

#

PASILLA**

469€*

#

+ RETROUVEZ SUR WWW.BRICODEPOT.FR NOS 10 MODÈLES Modèles
sous 14 jours

DÉCOUVREZ NOS 15 NOUVEAUX MODÈLES
DE CUISINES  EN STOCK

STEVIA

329€*

#

+ de styles + de fonctionnalités + de rangements

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.   
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type. ** Le fi lm recouvrant ces deux modèles est fabriqué à base de bouteilles plastique recyclées. 
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  

 RANGEMENT COULISSANT 
D’ANGLE "SPACE" 
 Sortie totale, fermeture amortie et silencieuse, avec 2 paniers. 
Se fi xe sur une façade de 60 cm pour un meuble d’angle 120 cm. 
Résiste à une charge maximum de 40 kg. Ouverture à droite ou à gauche. 
Réf. 505934016967 (gauche) / 5059340136950 (droite) 

  

   189€ 
  

    

 dont :  1€30 

  

 RANGEMENT COULISSANT FILAIRE
COLONNE L. 60 CM 
 Sortie totale, fermeture amortie et silencieuse, avec 5 paniers.
Se fi xe sur 2 façades pour colonne de 60 cm. 
Résiste à une charge maximum de 70 kg.
Ref. 3663602480273 

  

   249€ 
  

    

 dont :  2€80 

  

 RANGEMENT COULISSANT
FILAIRE POUR MEUBLE BAS
L. 40 CM   
 Sortie totale, fermeture amortie
et silencieuse, avec 2 paniers. 
Se fi xe sur une façade de 40 cm. 
Résiste à une charge maximum de 20 kg.
Ref. 3663602480167 

  

   79€
90 

  

    

 dont :  0€56 

  

 RANGEMENT COULISSANT
FILAIRE POUR MEUBLE BAS
L. 15 CM 
 Pour épices/bouteilles.
Sortie totale, fermeture amortie 
et silencieuse, avec 2 paniers.
Se fi xe sur une façade de 15 cm. 
Résiste à une charge maximum de 20 kg.
Ref. 3663602480143 

            SE PLACE FACILEMENT 
ENTRE 2 MEUBLES DE CUISINE 

  

   39€
90 

  

    

 dont :  0€22 

RANGEMENTS DE CUISINE

 LOT DE 3 SPOTS LED INTÉGRÉE 
 Diamètre : 17 cm. Diamètre d’encastrement : 6 à 16 cm.
1 920 lumens. Puissance par spot : 24 W. 4000 K (blanc froid). 
Durée de vie moyenne : 25 ans(1).  IP20. 
Ce luminaire comporte des lampes à LED intégrées,
non remplaçables.
Ref. 3700619429939 

 Le lot 

 29€
90 

  

  

 dont :  0€29 
  

SEULEMENT
 4 284 pièces 

 BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR CONFIRMÉ

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

  (1) Sur la base d’une utilisation normale de 2,7h/jour. Source: ADEME
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

 Le WC 

 169€ 
  

  

 dont :  0€50 
  

SEULEMENT
 850 pièces 

 WC BROYEUR 
 H. 41 x L. 38 x P. 53 cm.
Moteur centrifuge 600 Watts avec couteaux inox,
piloté par un programmateur.
Évacuation horizontale 60 m / verticale 5,50 m. 
Évacuation ø 32 ou 40 mm.
Ref. 3760028470168 

 Abattant frein de chute 

 Le pack WC suspendu 

 194€
90 

  

    

SEULEMENT
 1 700 pièces 

 PACK WC SUSPENDU 
GROHE 
 Bâti fi xation sol et mur 
H. 113,5 x L. 50 x P. 58,6 cm.
Fourni avec raccords de fi xation.
Cuvette céramique 
réglable en hauteur P. 52,6 x L. 36,8 cm.
Abattant thermodur déclipsable 
avec frein de chute.
Ref. 4005176450075 

            ABATTANT
FREIN 
DE CHUTE 

    

COMPATIBLE DE
LUMINAIRE

À

 Le meuble + vasque + miroir 

 179€ 
  

  

 dont :  0€12 
   

 dont :  2€00 

SEULEMENT
 2 550 pièces 

 A  MEUBLE + VASQUE 
+ MIROIR "TAMISA" L.80 CM 
 - Meuble sur pieds : 2 tiroirs prise 
 de main à fermeture amortie 
 + 1 niche avec 1 tablette. 
 Caisson en PPSM* décor imitation  
 chêne structuré, ép. 16 mm. 
 Dim. : L. 80 x H. 83 x P. 45 cm.
- Plan vasque en céramique . 
 Dim. : L. 81 x P. 46 cm.
- Miroir avec éclairage LED 
 non remplaçable (durée de vie  
 moyenne : 20 ans**) et tablette 
 bois décor imitation chêne structuré. 
 Dim. : L. 80 x H. 80 x P. 12 cm
Ref. 8421562421324 

  À monter soi-même.  

 C  MITIGEUR LAVABO 
CASCADE CHROMÉ "TAFFY" 
 Cartouche céramique Ø 25 mm. 
Limiteur de débit 5,5 L/min. Kit de fi xation inclus.
Ref. 8022571794166 

 Le mitigeur 

 39€ 
  

    

SEULEMENT
 2 550 pièces 

 La colonne 

 79€ 
  

    

 dont :  2€00 

SEULEMENT
 1 275 pièces 

 B  COLONNE "TAMISA" 
 Colonne à suspendre 1 porte à fermeture amortie
avec miroir. Étagères amovibles à l’intérieur
et 4 tablettes fi xes à l’extérieur.
Caisson en PPSM* décor imitation chêne structuré,
ép. 16 mm. Dim. : L. 60 x H. 160 x P. 30 cm.
Ref. 8421562421423 

A

C

B

A

A

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.   
 *PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé **Dans le cadre d’une utilisation normale (soit 2,7 h d’allumage par jour). 
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 RECEVEUR RÉSINE 
EXTRAPLAT 90 x 120 CM 
 Modèle "LIMSKY". Ép. 2,8 cm. 
Mélange de résine et de marbre. 
Structure antidérapante. 
Compatible avec bonde Ø 90 mm.
Ref. 3663602943754

 + Pieds réglables fournis : 
 peut se poser surélevé 

            GRANDE 
LARGEUR 

 90 x 120 cm 

 169€   
  

    

 90 cm 

◀

▶

 120 cm 

◀

▶

SEULEMENT
 751 pièces 

 PORTE COULISSANTE 
120 CM NOIRE 
 Dim. L120 x H190 cm.
En verre trempé transparent ép. 5mm.
Profi lés noir mat ajustables +/- 2,5mm
Ref. 5059340159997 

 La porte coulissante 

 129€ 
  

    

 CABINE DE DOUCHE 90 x 90 CM 
"NEW BAMBOU" 
 Quart de cercle 90 x 90 x H. 225 cm.
Largeur d’accès 38,5 cm.
Receveur H. 15 cm en ABS(1) noir avec bonde de 90 mm. 
Fond en verre trempé teinté noir ép. 4 mm.
Portes coulissantes en verre trempé transparent ép. 4 mm. 
Profi lés noir mat.
Colonne centrale en bambou avec douche de tête, 
douchette à main, fl exible 1,2 m, 6 buses hydromassantes, 
mitigeur mécanique et inverseur 3 fonctions.
Ref. 5059340142876 

            ETAGÈRE ET 
CAILLEBOTIS 
BAMBOU 

 La cabine de douche 

 289€ 
  

    

SEULEMENT
 816 pièces 

 CARRELAGE MURAL 
"SOFT TRAVERTIN" 
 Faïence. 20 x 60 cm. 
Coloris gris clair. Ép. 8,5 mm.
Le carton de 1,08 m² (hors joint).
Disponible en plusieurs coloris.
Listel assorti 5 x 30 cm. 

  A  Faïence gris clair   5036581066581   le m²   13€90   Le carton   15€01 

  B  Décor gris clair   5036581066598   le m²   15€90   Le carton   17€17 

  Listel ivoire et gris   5036581066765   La pièce   4€90       

 Faïence gris clair

le m2
 

   13€
90 

 SOIT LE CARTON : 15€01 
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 Faïence 

B

A

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ? TRANSPORTEZ VOS ACHATS 
VOLUMINEUX SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  
LA LOCATION

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

  (1) ABS : Acrylonitrile butadiène styrène.

27
3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

C
L
A
S
S
E

 LOT PLAQUE INDUCTION 4 ZONES + FOUR CHALEUR BRASSÉE 
 Four : 5 fonctions dont chaleur brassée et décongélation. Puissance 2 380 W. Porte en verre double épaisseur. 
Volume 70 L. Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 56,8 cm. Fourni avec 2 grilles. Classe énergétique A.

Plaque : induction 4 zones. Puissance totale 6 400 W. Dim. d’encastrement : L. 56,5 x P. 49,5 cm. 
9 niveaux de puissance. Commandes tactiles. Minuteur intégré. Arrêt automatique. Verrouillage sécurité enfant. 
Indicateur de chaleur résiduelle.

Ref. 5059340159898 

            MINUTEUR INTÉGRÉ

FONCTION BOOST 

 Le lot 

 289€ 
  

  

 dont :  15€00 
  

SEULEMENT
 3 029 pièces 

*Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr

Livraison sous 4 jours ouvrés 

Commandez sur bricodepot.fr ou sur demande en dépôt 

Au pas de votre porte

VOUS NE POUVEZ PAS 
VOUS DÉPLACER ?

VOS PRODUITS DIRECTEMENT CHEZ VOUS.*
LIVRAISONLA

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
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Paiement en 3 fois ou 4 fois pour un achat compris entre 100€ et 1000€, frais correspondant à 1,45 % du montant de votre achat pour le paiement en 3 fois et 2,2 % pour le 4 fois inclus dans la 1ère mensualité, soit un TAEG de 20,13 % pour le 3 fois et 20,18 % pour le 4 fois. 
Ce fi nancement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Offre de crédit d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Vous remboursez en 3 ou 4 versements. Le 1er paiement intervient le jour de l’achat. Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur dont Sofi nco est une marque, SA au capital de 554 482 422 € 
- 1 rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex - 542 097 522 RCS Evry. Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS N°07 008 079 (www.orias.fr). Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 240.000.000 euros, 30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont sur Orge, B451 647 903 RCS Evry mandataire bancaire de CA Consumer 
Finance inscrit à l’Orias sous le n° 18004225 (www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur.

3000Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifi ez leurs disponibilités sur www.bricodepot.fr avant de commander.

NOUVEAU : OUVERTURE LE DIMANCHE.*
Retrouvez les horaires en dépôt ou sur www.bricodepot.fr

02 St-QUENTIN-HARLY 
06 *NICE 
08 *CHARLEVILLE-MÉZIÈRES 
13 *MARSEILLE LA ROSE 
13 *MARTIGUES 
14 *CAEN – CARPIQUET 
16 *ANGOULÊME 
17 *ANDILLY – LA ROCHELLE 
18 *BOURGES
19 *BRIVE-la-GAILLARDE 
21 *DIJON 

22 *PLOUËR-sur-RANCE 
22 *St-BRIEUC 
24 *PÉRIGUEUX 
25 *BESANÇON 

25 *MONTBÉLIARD 
26 *REYS DE SAULCE – MONTÉLIMAR 

26 *VALENCE 
28 *CHARTRES 
28 *DREUX 
 29  * BREST 

 29  * QUIMPER
30 *AIGUES-VIVES – LUNEL 
33 *BIGANOS 
33 *BORDEAUX 
34 *BÉZIERS 
  34  * MONTPELLIER 
35 *CESSON-SÉVIGNÉ 
35 RENNES – St-GRÉGOIRE 
36 *CHÂTEAUROUX 
37 *TOURS 
40 *DAX 
41 *BLOIS 
42 *ROANNE 

42 *St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE 
42 *St-ÉTIENNE-MÉONS
44 *NANTES – St-HERBLAIN 
45 *ORLÉANS – SARAN 
45 *VILLEMANDEUR 
49 *ANGERS – BEAUCOUZÉ 
49 *ANGERS – St-SYLVAIN-D’ANJOU 
49 *CHOLET 
  49  * St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR 
50 *CHERBOURG 
  51  * CHÂLONS-en-CHAMPAGNE
51 *REIMS 
51 *REIMS MURIGNY 
53 *LAVAL 
54 *ESSEY-les-NANCY 

54 *LEXY 

56 *LORIENT 

57 FORBACH 
57 METZ 
59 *AULNOY-lez-VALENCIENNES 
59 *BAILLEUL 
59 *CAMBRAI 
59 *DOUAI 
59 *FÂCHES-THUMESNIL 
59 *LEERS 
59 *MAUBEUGE 
59 *PETITE-FORÊT 
59 *TOURCOING 

60 *BEAUVAIS 
60 *COMPIÈGNE – THOUROTTE 
62 *ARRAS 
62 *BÉTHUNE 
62 *BOULOGNE-sur-MER 
62 *BRUAY 

62 *LIÉVIN 

63 *CLERMONT-FERRAND – LEMPDES 
64 *PAU 
66 *PERPIGNAN nord – CLAIRA 
67 HAGUENAU 
67 STRASBOURG-GEISPOLSHEIM 
68 MULHOUSE 
69 *St-PRIEST 
69 *VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE 

71 *MÂCON 
72 *LE MANS-ALLONNES 
 73  * TOURNON – ALBERTVILLE 
74 *ANNEMASSE 
76 *ROUEN 
77 *MELUN 
77 *VAIRES-sur-MARNE 
78 *LES ESSARTS-LE-ROI 

78 *SARTROUVILLE 
80 *AMIENS sud 

 81  * GAILLAC
82 *MONTAUBAN 
83 *TOULON Ste-MUSSE
84 *AVIGNON-LE PONTET 
85 *La ROCHE-sur-YON 
86 *POITIERS 
91 *Ste-GENEVIÈVE-des-BOIS 
93 *VILLETANEUSE 
95 *GARGES 

95 *St-WITZ  

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 12 mai au 04 juin 2021 dans les magasins suivants :

RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS SUR www.bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. 
Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation 
sont des suggestions de présentation. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous
aux inscriptions présentes sur les emballages.

BRICOLAGE


